
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Sekolah : SMP 2 Bae
Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti
Kelas/ Semester : IX (Sembilan)/ 1 (Ganjil)
Pokok Bahasan : Iman kepada hari akhir
Sub Pokok Bahasan : Macam-macam Kiamat dan Proses kehidupan setelah hari akhir
Alokasi Waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Setelah melakukan kegiatan pembelajaran dengan mengamati vidio tentang gambaran
hari akhir, peserta didik dapat menjelaskan macam-macam kiamat dan proses kehidupan
yang dialami manusia setelah hari kiamat.
Indikator :
1. Menjelaskan macam-macam kiamat dengan benar
2. Menjelaskan kehidupan yang dialami manusia setelah hari kiamat dengan benar.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Pendahuluan (2 Menit)

Guru mengucapkan salam, berdo’a, cek kehadiran dan cek kebersihan kelas, lanjut
apersepsi dengan informasi iman kepada hari akhir, menyampaikan tujuan
pembelajaran, langkah pembelajaran dan teknik assesment.

2. Kegiatan Inti (6 Menit)
a. Secara mandiri peserta didik diminta untuk mengamati sebuah tayangan vidio

tentang gambaran hari kiamat di alamat youtube :
https://www.youtube.com/watch?v=7Rmu5wGDlu4

b. Peserta didik diberi pertanyaan pemantik “peristiwa apa sajakah yang terjadi dalam
vidio tersebut ? (peserta didik menjawab sesuai dengan pemahaman awal mereka)

c. Peserta didik dibuat berkelompok yang terdiri dari 4-5 orang.
d. Setiap kelompok diminta untuk mengidentifikasi macam-macam kiamat dan proses

kehidupan yang dialami manusia setelah hari kiamat berdasarkan tayangan vidio
tersebut.

e. Guru meminta siswa untuk merefleksi hasil sementara yang telah diketahui dari
hasil eksplorasi konsep yang diperoleh

f. Setelah selesai membuat identifikasi macam-macam kiamat dan proses kehidupan
yang dialami manusia setelah hari kiamat, setiap kelompok mempresentasikan hasil
pekerjaannya di depan kelas.

g. Guru dan peserta didik melakukan elaborasi pemahaman sebagai penguat
pemahaman peserta didik.

h. Guru meminta peserta didik untuk menguatkan materi sebelumnya dan materi yang
sedang dipelajari.

i. Guru meminta peserta didik melakukan aksi/ tindakan nyata setelah mengetahui
gambaran hari kiamat dalam menjalani kehidupan sehari-hari.

3. Penutup (2 Menit)
a. Pemberian pesan moral kepada peserta didik
b. Melakukan penilaian hasil belajar dengan pengamatan dan quiz
c. Pemberian tugas untuk mempelajari materi selanjutnya
d. Mengajak semua peserta didik berdo’a untuk mengakhiri kegiatan pembelajaran



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
1. Penilaian Sikap

Observasi peserta didik saat diskusi kelompok (Peduli, berani, rasa ingin tahu, dan
menghargai pendapat serta toleransi)

2. Penilaian Pengetahuan
Mengerjakan soal pilihan ganda melalui google form

Kudus, 6 Januari 2022
Mengetahui

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

DIAN HANDAYANI, S.Pd., M.Pd. KHOIRIL ANWAR, S.Pd.I., M.Pd.
NIP. 19630327 198903 2 003
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